

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

HRUŠICA — FUŽINE

Delo krajevnega odbora RK

Krajevna organizacija RK ima 400 odraslih članov, kar je 94 več kot lani. Imamo tudi 106 članov podmladka RK. Odbor je imel osem sej, na katerih je obravnaval športne in načrtovane naloge pa seveda pregledoval opravljeno delo. Nadzorni odbor pa je spremljal poslovanje in potrdil letno statistično ter finančno poročilo.

Organizirali in izvedli smo tri akcije zbiranja papirja, enkrat pa smo zbirali oblačila in obutev. Sodelovali so tudi člani podmladka RK. Podmladkarji so pod vodstvom mentorice in učiteljice izvedli dve samostojni akciji zbiranja papirja in steklenine ter očiščevalno akcijo v vsej naši KS. Tudi te akcije so lepo uspele. Sodelovali smo pri organiziranju in izvedbi fluorografske akcije. Vsem, ki so tedaj dali denarne prispevke, se iskreno zahvalujemo.

V tednu RK smo sprejeli pionirje v podmladek RK. Obiskali smo vse bolne, onemogle in ostarale krajanke. Dodatno smo zbirali sredstva po delovnih organizacijah in pri obrtnikih v naši KS. Vsem darovalcem, predvsem še Totri in Žimi iskrena hvala. Tudi letos smo organizirali srečanje starejših krajanov, združeno s pogostitvijo.

Ob dnevu žena smo obiskali partizanske metere in žene ter starejše krajanke. Obiskali smo tri upokojenke, ki žive v domu na Bokalcih, ter jim izročili 1.500 din finančne pomoči.

Za pomoč socialno ogroženim smo dali 2.627 din. Od potresa prizadetim v Srbiji smo nakazali 1.000 din. Otroškemu zdravilišču Debeli rtič smo odstopili izkupiček od prodaje značk. Za potrebe podmladka RK smo prispevali 3.216 din.

Opravljenih je bilo tudi nešteto drugih nalog.

Za dosedanje uspešno delo smo od občinskega odbora RK prejeli zahvalno listino. V imenu vseh krajanov in kolektiva šole: lepa hvala! Hvala občinskemu odboru RK tudi za uspešno sodelovanje in finančno pomoč.

M. JEVSJAK

ZALOG



Člani OO ZSMS, DKD s sekcijami in OŠ Adolfa Jakhla uspešno sodelujejo pri vseh pomembnejših prireditvah v naši KS.

MARJAN SREBRNJAK

TVD Partizan Zalog — Agrokombinatska ul. 2, 61260 Polje objavlja prosta dela

SNAŽILKE

za čiščenje prostorov na drsališču, v namiznoteniški dvorani in na strelišču v Zalogu. Osebnih dohodkov okoli 6.300 din. Rok prijave 15. dni po objavi. Rok obvestila o izbiri v naslednjih 30 dneh. Stanovanja ni.

BESNICA

V počastitev dneva žena je bilo v naši KS več kulturnih prireditev. Osnovne šole so pripravile kulturne programe, KS pa je prispevala enkratne denarne zneske, s katerimi so vodstva šol pripravile pogostitve žena in programe za vse krajanke. Starejše občanke, ki se zaradi starosti ali boleznijo niso mogle udeležiti proslave, so obiskali in obdarili na domovih.

V polni dvorani OŠ Besnica je bila osrednja prireditev. Tovarišica Žagarjeva je spregovorila o pomenu dneva žena, nakar so nastopili osnovnošolci z recitacijami

in igrice Sneženi mož (Kako si je sneženi možak iskal ženo) J. Milčinskega. Nato so nastopili igralci KUD Besnica z igrjo M. Lamolettija Boeing, boeing. V režiji Marije Žagar so igralci z doživljajem in neposrednim nastopom pritegnili gledalce, ki so se igralcem oddolžili z burnim ploskanjem in jim tako poplačali večere odrekani, ko so prihajali na vaje. Po programu je bila pogostitev žena in mater. Kaže, da krajanom manjka več družabnega življenja, saj se v takem številu srečujemo le na redkih prireditvah.

BOJAN JERLAH

POLJE

Taborniki dobro začeli

Taborniki odreda Zvezda imajo za letos obširen program akcij, ki so ga predstavili na 3. odredni konferenci.

Z realizacijo so začeli takoj. V januarju so se pripravljali, v prvem tednu februarja pa so izvedli zimovanje v domu Pristava na Javornškem Rovtu. Zimovalo je 46 tabornikov, ki pravijo, da so preživeli prijeten teden počitnic na snegu.

V ustanavljanju je lokostreška sekcija, ki bo začela z delovanjem v prvih toplejših dneh.

V svoje vrste želijo taborniki vključiti še več mladih, tudi iz blokov (MS 6).

Morda je v blokih tudi kakšna sobica, kjer bi lahko uredili taborniški kabinet. Taborniki namreč še nimajo svojih prostorov, čeprav je njihovo delovanje pomembno tudi v okviru družbene samozastite in SLO.

Sestajajo se v prostorih KS Polje vsak četrtek ob 19. uri in vsak petek ob 17. uri.

Delovni mladinci rabijo prostor

Zopet so se zbrali mladinci, ki se sestajajo v OO ZSMS vsak četrtek ob 20. uri. Pridružite se jim in delo bo še uspešnejše. Vsi mladi (ZSMS, taborniki) pa že-

lijo dobiti prostor, ki bi ga opremili po svoje, za katerega bi skrbeli in ga vzdrževali. Za to si prizadevajo vsaj že pet let. Za izpraznjene prostore milice, katerim se bodo pridružili tudi prostori pošte, je že mnogo kandidatov — mladi so prav gotovo eden od njih.

Tudi dom TVD Partizan, ki ga obnavljajo in bo kmalu pripravljen za »naselitev«, naj ne bo namenjen samo športnim dejavnostim in društvom, saj smo za obnovo prispevali mnogi, ne le športniki!

SZDL načrtuje

SZDL si je z novim predsedstvom zastavila tudi nov program. Med njene pomembnejše naloge in akcije te organizacije lahko štejemo: uveljavitev kolektivnega vodenja, odločanja in kolektivne odgovornosti v družbenopolitičnih organizacijah in društvih; ob izročitvah članskih izkaznic ugotovitve pripravljenosti krajanov za sodelovanje in kandidiranje v organih in organizacijah; ugotoviti možnosti otroškega varstva in reševanja socialnih problemov; priprave na volitve 1. 1982 v skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti; formiranje in delovanje sekcij; informiranje krajanov o dejavnosti samoupravnih organov, družbenopolitičnih organizacij in društev; krepitev vloge uličnih odborov in hišnih svetov.

NEVENKA

ZADVOR

VSEM KRAJANOM

Predvidoma v prvi polovici aprila bo na območju vse naše KS akcija Bela Ljubljana. Prek nje naj bi odkrili vsa žarišča črnih odlagalšč smeti in odpadkov, ki kazijo naše okolje in onesnažujejo potočne struge. O podrobnostih bomo še pravočasno obveščeni. Naša dolžnost je, da v akciji sodelujemo in odkrivamo žarišča nesnage. Ob akciji pa se bomo lahko tudi znebili nepotrebne navlake in večjih kosovnih odpadkov. Pripravili jih bomo na za to določenih krajih, od koder jih bodo odpeljali na smetišče.

KS ZADBOR

V naši KS smo dostojno proslavili dan žena. Program je pripravila OŠ Toneta Trtnika — Tomaža, sodelovali pa so še najmlajši iz vrta, mladinska recitatorska skupina in pevski zbor Svobode Zadvor. Komisija za kulturne prireditve pa pripravila program za proslavo obletnice bojev II. grupe odredov na Pugledu. Spet bodo sodelovali isti izvajalci, le da se jim bodo pridružili še vojaki iz kasarne Bratstva in enotnosti.

Naše društvo upokojujencev je začelo uresničevati letošnji program izletov. Dolej je organiziralo že izlet v staro Gorico, v čast dneva žena pa izlet po znanih krajih iz NOB po Dolenjski. Zdaj pripravljajo upokojujenci nekoliko bolj množičen dvodnevni izlet na otok Rab, kjer bi se zlasti svojci tamkaj umrlih internirancev spet poklonili žrtvam, ki so med II. svetovno vojno pustile tam svoja dragocena življenja. V načrtu imajo tudi izlet v hišo cvetja v Beogradu, tri katerem pa bodo najbrž sodelovale tudi organizacije ZB NOV iz Zadvora in So-

strega. Upokojujenci so organizirali tudi srečanje vseh tistih, ki temu društvu pomagajo pri organizacijskem delu. Srečanje je bilo na Lipoglavu in je v celoti lepo uspelo.

Turistično društvo Zadvor se spopada s hudiimi finančnimi težavami. Prvi problem je izdelava priključka za elektriko k brunarici, ki bi služil brunarici, sanitarijam trimske steze, balinišču in spomeniku partizanski Molniški četi. Energetski prispevek so plačali sami, KS pa jim je obljubila kriti stroške izdelave tega priključka. Poleg tega se sedaj bojujejo še za balinišče, ki terja popolno obnovo. Lesena ograja je strohnela, poleg nove pa je potrebna še zaščitna ograja, sicer letos balinarska ekipa ne bo mogla na svojem igrišču odigrati predvidenih tekem niti izvesti načrtovanih turnirjev. V brunarici pa poteka turnir šahistov, ki naj bi bil dokončan predvidoma do občinskega praznika. Boji med šahisti so ostri, šahirajo kar vsak ponedeljek in sredo.

ALOJZ KASTELIC

BIZOVIK

V naši KS je bil 1. 1977 pri KK SZDL formiran koordinacijski odbor za napredek žensk. Od tedaj vsako leto organiziramo žene proslavo ob 8. marcu.

Skupaj s pevskim zborom in mladino smo pripravili lep in pester spored tudi letos. Moški pevski zbor je zapel nekaj pesmi, mladi so pristrčno recitali primerna besedila — predsednik mladine Marko Markelj pa je spregovoril o pomenu tega dne. Proslava se je končala z najlepšo in najveličastnejšo točko našega

programa: ob spremljavi harmonike in violine — igrala sta brat in sestra Trajbiča — je vsa dvorana zapela pesem Jugoslavija.

Pohvaliti velja našega zborovodjo Staneta Zadravca, ki je prispeval, da je prireditev uspela tako pristrčno in lepo.

Po proslavi je bilo družabno srečanje, nato pa smo se vsi veseli in zadovoljni razšli — z željo, da bi bilo vsako leto vsaj tako pristrčno in lepo. Vsem sodelujočim lepa hvala.

MARIJA BRICELJ

ZELENA JAMA

Učenci višjih razredov OŠ Vide Pregarc so imeli 20. marca obvezno preverjanje znanja v uporabi zračne puške. Množica šolarjev se je zbirala ves dan na strelišču v zgodnji dvorani Titovega doma. Po besedah prof. Ljuba Jereba so tako mladi

fantje kot dekleta pokazali primerno zrelost in pripravljenost za rokovanje z zračno puško.

Preverjanje sodi v okvir obrambne vzgoje.

V eni zadnjih številki Nsk je bilo objavljeno, da so uradne ure na sedežu KS v Perčevi 22 vsak torek in četrtek od 14. do 18. ure. Pravilno se glasi: od 16. do 18. ure.

JaGr



V predzadnji številki Nsk sta bila objavljena vprašanje in odgovor o ureditvi zemljišča ob Šmartinski cesti med tovarno Zelena in Pokopališko ulico. Divje odlagalšče pa se vztrajno širi.

JaGr

NOVO POLJE

Krajevna skupnost Novo Polje je bila ustanovljena aprila 1980. Mladinci Novega Polja smo že lansko jesen začeli potrebo po ustanovitvi svoje osnovne organizacije. Inicijativni odbor je pričel z delom novembra 1980, 14. januarja letos pa smo imeli ustanovni sestanek.

Delo je že zaživelo in prvi rezultati so že vidni: spoznali smo se med seboj, sestavili smo delovni program, ki ustreza interesom mladincev in krajevne skupnosti, organizirali smo izlet na Bled.

Pri tem so nam nudili podporo vse družbenopolitične organizacije v KS, OŠ Poldeta

Mačka-Boruta pa nam je odstopila prostor za naše prve sestanke. Verjetno že ta mesec se bomo začeli sestajati v prostorih KS poleg VVO Zajčja dobara.

Do sedaj se je v OO ZSMS vključilo 25 mladink in mladincev, kar pa je glede na število vseh mladih v naši KS vsekakor premalo. Zato vabimo vse, ki se nam želijo pridružiti, naj se udeležijo enega naših rednih četrtkovih sestankov (ob 20. uri) ali pa naj se prijavijo predsedniku ali sekretarju (Uroš Budal, Cesta III-23, Boštjan Pirc, Cesta CII-117).

POLONA BOBNAR

KODELJEVO

Prireditve ob 27. aprilu, prazniku naše KS

Te dni je bila v KS Kodeljevo 2. seja odbora za prireditve ob krajevnem prazniku, 27. aprilu, ki se sodej s praznikom naše občine. Letos nameravamo praznik proslaviti še posebno slovesno, saj praznujemo tudi 40. obletnico vstaje, OŠ Ketteja in Murna pa 20. obletnico obstoja. Odbor je menil, da velja večino aktivnosti izvesti z lastnimi silami, tj. prostovoljno, in to kar v okviru že obstoječih dejavnosti. Okvirni program je bil izdelan že na 1. seji odbora, med tem pa ga je potrdila tudi skupščina KS. Geslo prireditev je 40. obletnica vstaje.

V četrtek, 16. aprila bo ob 17. uri v glasbeni šoli nastop gojencev te šole.

Šahovski hitropotezni turnir bo stekel 17. aprila ob 17. uri v dvorani KS Kodeljevo. Prvi trije bodo prejeli odličja.

V OŠ Ketteja in Murna bo istega dne ob 17. uri lutkovna predstava. V soboto, 18. aprila se bo predstavilo društvo ljubiteljev ročnih del — sekcija Kodeljevo z razstavo svojih izdelkov. Razstavljali bodo vse dni do 23. aprila. Ob otvoritvi pa bo imel enega svojih prvih javnih nastopov instrumentalni glasbeni ansambel Psihiatrija, ki ga sestavljajo mladi taborniki s Kodeljevega. Prireditve bo ob 17. uri v mali dvorani KS, Ob Ljubljani 36.

Za najmlajše Kodeljevčane pa bo v nedeljo dopoldne ob 10. uri matineja v kinu Triglav. Ogleдали si bodo lahko film »101 Dalmatincev«, pa še kak Tom in Jerry bo zraven.

Društvo upokojujencev Kodeljevo bo ob 17. uri v dvorani ZŠD Slovan razvilo svoj prapor, v OŠ Ketteja in Murna pa bo ob istem času odprta razstava izdelkov njih učencev. Takoj nato pa bodo učenci preizkušali svoje znanje v literarnem kvizu. Tudi na tej prireditvi bo sodeloval ansambel Psihiatrija.

V torek 21. aprila se bodo člani društva Kodeljevo udeležili izleta v Trbovlje in Čebine in si ogledali pomnike naše revolucije. Izlet bo organiziran pod strokovnim vodstvom.

Popoldne istega dne ob 17. uri pa vabimo krajanke na nastop pevskega zbora OŠ Ketteja in Murna ter nastop mladih literatov, ki bodo pripovedovali o življenju in delu Josipa Jurčiča.

V OŠ Ketteja in Murna bo v sredo 22. aprila osrednja proslava ob 20-letnici obstoja te šole.

Po proslavi bodo taborniki odreda Črni Mrav po tradiciji pripravili pri šoli taborni ogenj. Pridružili se jim bodo tudi člani KO ZZB, ki bodo pripovedovali spomine na dni naše revolucije. V četrtek, 23. aprila se bomo krajanke udeležili osrednje občinske proslave v športni dvorani Kodeljevo.

Slavnostna seja skupščine KS Kodeljevo bo 24. aprila. Ob tej priliki bodo podeljena bronasta priznanja OF. Neopredno zasedanja skupščine pa bo posebna delegacija odnesla venec k spomeniku NOB v ul. Jana Husa, ki bo upamo — do tega dne že prenovljen, in se poklonila spominu padlih.

V soboto 25. aprila pa se bodo v športnih disciplinah pomerili učenci OŠ Ketteja in Murna in Karla Destovnika-Kajuha. Tekmovanja bodo na igriščih Slovana od 10. ure dalje.

V enem od prazničnih dni bo KO ZZB organizirala obisk partizanske matere na Kodeljevem, in to skupaj s člani pionirske organizacije OŠ.

Komisija za varstvo okolja in urejanje naselja pa bo v sodelovanju s hišnimi sveti, uličnimi odbori, mladinci, taborniki in osnovnošolci poskrbela, da bo Kodeljevo v prazničnih dneh čisto in lepo, kot se za tak praznik spodobi.

ANA CAJNKO